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Comunicat de presă 
 
 

ALRO consideră să reia producția de aluminiu 
electrolitic în 2023, sub rezerva  

stabilizării pieței energiei 
 
 

Slatina, 31 ianuarie 2022 - ALRO S.A. (BVB: ALR, “Compania” sau “ALRO”), unul dintre cei mai 
mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, 
anunță că managementul Companiei se concentrează pe găsirea de soluții pentru a restabili 
producția de aluminiu electrolitic la nivelul anului 2021, începând cu anul 2023, sub rezerva 
prețurilor la energie de pe piață. 
 
„Căutăm în mod activ soluții pentru a asigura nevoile de energie pentru 2023 pentru toate 
cele cinci hale de electroliză și, astfel, să ne păstrăm caracteristica de integrare pe verticală 
a afacerii noastre, deoarece credem că integrarea va rămâne pe termen lung unul dintre 
principalele avantaje ale modelului nostru de afaceri”, a declarat Marian NĂSTASE, 
Președintele Consiliului de Administrație al ALRO. „Pe baza estimărilor noastre actuale, 
costurile de repornire pentru fiecare hală de electroliză pot fi în intervalul 10-12 milioane 
USD, în funcție de prețurile materiilor prime la acel moment și de perioada scursă din 
momentul plasării lor în conservare”, a adăugat Marian NĂSTASE. 
 
În 2022, Compania implementează planul de producție anunțat pentru a redimensiona producția de 
aluminiu electrolitic și de a lucra cu două din cinci hale de electroliză, luând în același timp măsurile 
tehnologice necesare pentru a permite o repornire rapidă și eficientă atunci când condițiile pieței de 
energie revin la un nivel sustenabil. În plus, ALRO se concentrează pe menținerea numărului de 
angajați, în măsura maximă posibilă prin redistribuirea forței de muncă a Companiei, astfel încât să 
îi permită restabilirea producției de aluminiu electrolitic, în 2023, la nivelul anterior, într-o manieră 
lină și eficientă. 
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Pentru a atenua impactul asupra cifrei de afaceri a opririi temporare a producției celor trei hale de 
electroliză, ALRO cumpără în prezent metal primar rece de pe piață. În acest fel, Compania 
intenționează să mențină sau chiar să crească producția de produse prelucrate, în timp ce pentru 
produsele din aluminiu primar mai puțin profitabile, producția va fi ajustată. Astfel, managementul 
ALRO estimează că cifra de afaceri pentru 2022 se va menține cel puțin la nivelul din 2021, planul 
de producție adoptat fiind cea mai bună soluție pentru condițiile actuale de piață. 
 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 
www.alro.ro  
 
Florența Ghiță 
București 
Telefon: +40 744 644 004 
E-mail: investor.relations@alro.ro    
 
 
Note către editori: 
 
Grupul ALRO 

Companiile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. – producător de aluminiu, Alum S.A. – producător de alumină, 
Sierra Mineral Holdings I, Ltd. – minerit de bauxită, Vimetco Extrusion S.R.L. – linie de afaceri extrudare, Conef S.A. – 
holding și management, Global Aluminium Ltd. – holding și Bauxite Marketing Ltd – marketing, Vimetco Trading – vânzarea 
produselor din aluminiu. Având această structură, Grupul a creat un lanț de producție integrat care asigură materiile prime 
pentru ALRO. 

 

ALRO 

ALRO este o subsidiară a Vimetco PLC (Republica Cipru), companie globală de aluminiu primar și procesat, integrată pe 
verticală. ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitate, 
având o capacitate de producție instalată de 265.000 tpa, 35.000 tpa de aluminiu reciclat și 335.000 tpa de aluminiu turnat și 
facilități de procesare de 130.000 de tone pe an de aluminiu laminat la cald și la rece și divizia de extrudare. 

Principalele piețe de desfacere pentru produsele ALRO sunt Uniunea Europeană, dar Compania are exporturi și în SUA și 
Asia. Combinatul este certificat cu ISO 9001 pentru managementul calității și are certificatele NADCAP și EN 9100 pentru 
unitățile de producție pentru industria aerospațială, produsele sale respectând standardele de calitate pentru aluminiul 
primar ale Bursei de Metale din Londra (London Metal Exchange – LME), cât și standardele internaționale pentru produsele 
laminate plate. 

Începând cu data de 18 martie 2019, Comitetul Index al Bursei de Valori București a aprobat includerea ALRO (codul ALR) 
în BET, indicele principal al pieței și în BET-TR (indice de tip total return). Acțiunile ALRO sunt listate la Bursa de Valori 
București din octombrie 1997, iar ALRO este prima companie din industria aluminiului prezentă în cei doi indici. 
 
Din 2020, ALRO și Vimetco Extrusion sunt membre ale ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională 
care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului. 

 

 

 

 

 

 

 

 


